
ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту Закону України «Про внесення змін до Закон України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо обліку трудової діяльності працівника в електронній формі» щодо 
подовження строку оцифрування трудових книжок»

Зміст положення (норми) чинного законодавства Запропонований зміст положення (норми)
Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обліку трудової діяльності 

працівника в електронній формі»
(Відомості Верховної Ради (ВВР), 2021, № 19, ст.171)

II. Прикінцеві та перехідні положення

1. Цей Закон набирає чинності через три місяці з дня його 
опублікування, крім пункту 4 цього розділу, який набирає 
чинності з дня опублікування цього Закону.

2. Установити, що включення Пенсійним фондом України 
до реєстру застрахованих осіб Державного реєстру 
загальнообов’язкового державного соціального страхування 
відсутніх відомостей про трудову діяльність працівників 
здійснюється протягом п’яти років з дня набрання чинності 
цим Законом на підставі відомостей, поданих 
страхувальником або застрахованою особою у порядку та 
строки, встановлені Пенсійним фондом України за 
погодженням із центральним органом виконавчої влади, що 
забезпечує формування державної політики у сфері 
соціального захисту населення, та центральним органом 
виконавчої влади, що забезпечує формування державної 
політики у сфері трудових відносин.

Після завершення цих робіт наявні трудові книжки 
видаються працівникам особисто під підпис.
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Власник або уповноважений ним орган зобов’язаний 
видати належно оформлену трудову книжку працівнику, з 
яким укладено трудовий договір до набрання чинності цим 
Законом та який звільняється до завершення процедури 
включення до реєстру застрахованих осіб Державного 
реєстру загальнообов’язкового державного соціального 
страхування відсутніх відомостей про трудову діяльність, у 
день звільнення.
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